

A jó munka elismerése

(Folytatás az 1. oldalról.)

zervegyári munkások jövedelme, sokan kaptak jutalmat, kitüntetés, és kevés gyár dicsekedhet azzal, hogy állami díjasok is vannak soraikban. Követésre méltónak említette meg a konzervegyári fiatalok társaság-építési akcióját, és azt, hogy minden dolgozó aktívan részt vesz politikai, szakmai tudásának gyarapításában, élénk a kulturális tevékenység és a gyári sportélet.

Méltatta a gyár dolgozóinak eredményes munkaversenyét, amelynek során például 60 brigád kapta meg a szocialista brigád címet. Nagy erő van a szocialista munkaversenyben, mert az a dolgozók önkéntes és tudatos részvétele új társadalmunk építésében. Beszédében végén hangsúlyozta, hogy a most kapott kitüntetések nem csupán az elmúlt esztendőben végzett munkának a gyümölcsei, hanem hosszú esztendők fáradságos, szorgalmas törekvésének az eredménye. S a címek és kitüntetések nem egyes embereket illetnek meg, hanem a gyár egész kollektíváját.

Közös volt a munka is, közös az elismerés is — mondta befejezésül dr. Korom Mihály, majd a Központi Bizottság megbízásából átadta a Magyar Szocialista Munkáspárt kitüntető oklevélét a gyár igazgatójának, dr. Abrahám Antalnak.

Ezután dr. Tamás László, az EDOSZ főtitkára üdvözölte a konzervegyári dolgozókat és ányújtotta a Minisztertanács és a SZOT vörös vándorzásdíját, valamint a Szocialista munka vállalata kitüntetését a konzervegyár igazgatójének, dr. Lénárt Lajos miniszterhelyettes meleg szavakkal gratulált a gyár dolgozóinak, és az Elelmiszeripar kiváló dolgozója című miniszteri kitüntetését átadta dr. Abrahám Antalnak, dr. Farkas Jánosnak, dr. Kiss Lajosnak, Bódis Józsefnek, Pócz Nagy Jánosnak, ifj. Bagó Jánosnak, Kispéter Károlynak, Juhász Józsefnek, Benkő Ferencnek, Lovázi Jánosnak és Balázs Istvánnak, miniszteri dicséretet kapott Csányi Dezsőné.

A gyár dolgozóinak nevében dr. Abrahám Antalné igazgatónő mondott köszönetet a magas kitüntetésekért, melyeket a Szegedi Konzervegyár kapott.

A tegnapi ünnepségen 49-en kaptak kiváló dolgozó kitüntetés, 34 kollektíva nyerte el a szocialista brigád cím valamely fokozatát, s 9 üzemenként a szocialista címet. Összesen 1200 dolgozó kapott több mint 400 ezer forint jutalmat. Az ünnepélyes nagygyűlés végén Kovács János József Attila Szocialisták című verset mondta el.

Jutalom a legjobb gyáregységnek

Tegnap, kedden délután bensőséges ünnepséget tartottak a Pannónia Szörme-kikészítő és Szörmekonfekció Vállalat szegedi gyárában. Az ünnepelésre az adott okot, hogy tavaly a szegedi szörmegyár bizonyult legjobbnak a vállalat négy gyáregysége közül, s ezzel — folytatva a korábbi hagyományokat — újjal elnyerte a kiváló munkáért járó erkölcsi elismerést és anyagi jutalmat.

A szegediek mind a belső, mind a külföldi szállítási kötelezettségeiket teljesítették, jelentős import-

anyag megtakarítást értek el, túlteljesítették az előirt termelékenységi terveket is. A gyár különösen kiemelkedő export sikerrel járt magáénak, szép termékeivel jelentős valutát biztosított a népgazdaságnak.

A jó eredményeket Malovecz Gyula, a Pannónia Vállalat vezérigazgatója méltatta az ünnepségen, majd Wéber István főmérnök 13 dolgozónak átadta a Szakma kiváló dolgozója kitüntetését. A jó munka jutalmaként közel 80 ezer forintot osztottak szét az alkalommal az élen járók közt.

A válasz: igen!

Az Országos Választási Elnökség mai lapunk első oldalán közzétett jelentése a számok tényeivel arra bizonyítja, hogy hazánk népe igent mondott a kipróbált és emberközpontú politikára. Tudtuk — ha emlegettük, vagy sem —, a szavazóhelyiségek felé indulva: tulajdonképpen arról van szó, hogy helyeseljük-e, megerősítjük-e a politikát és gyakorlatát, akarjuk-e folytatását. A népfreget választási és egyúttal általános programja — a párt és a kormány programja. Nincs és nem kell a népfregetnek külön program, mert a párt és a kormány politikája önmagában és önmagán kívüli érdeket képvisel, kifejezi és jól megfogalmazza hazánk társadalmának törekvéseit, óhajait.

Április 25-én zajos csillogás nélkül, de meghittén, fegyelmzetten, a népi, nemzeti egység jegyében járultunk az urnákhoz, s adtuk le voksunkat. Párttagok és párttagkülsiek, hívők és nem hívők, minden hazáját szerető, dolgozó ember a kölcsönös bizalom és a közös munka szálaival összefűzött országgyarapító, szocializmust építő utunkon. Ezt is példázta a mögöttünk maradt vasárnapon.

Egyértelműen döntöttünk: elfogadjuk, mert a miénk, értünk van a párt politikája, ami a népfreget programja; kívánjuk a folytatását, magasabb szinten munkálkodunk a szocializmus teljes fölépítéséért. Ezekben summázottan találhatjuk, hogy a tisztesség, becsület és az eddiginél jobb munkánk nyomán tovább javulnak életkörülményeink. Erről van szó, s az igenben ez is benne lüktet.

Hazánk fejlődésének eddigi eredményei kedvező feltételeket teremtenek ahhoz, hogy újabb közhászú céljainkhoz érjünk. Ezeket, és hozzá a feltételeket világosan megfogalmazta az MSZMP X. kongresszusa. Törvénybe foglaltuk ne-

gyedik öt éves tervünket, amely évről évre újabb és újabb jót hoz társadalmunknak. Szűkebb pátriánkban itt, Szegeden és e tájban, a szegedi járásban is.

Sorainkból választottunk képviselőket, tanácstagokat. Olyan embereket, akik képesek és képesek fázódzni, ha kell küzdeni közös céljainkért tisztességben, posztjukon. A sorainkból választott képviselők és tanácsstagok között ott találjuk — a népi összefogás kifejezéséeként — társadalmunk dolgozó osztályainak, rétegeinek minden képviselőjét. Régi és friss erők munkálkodnak majd az államhatalom szerveiben. Elvárás tőlük, hogy mindig megfeleljenek a bizalomnak, velünk együtt munkálkodjanak a szocialista demokrácia, a jó közszellem további erősítéséért. Számukra a bizalom előlegezett, bizonyítanok ezután kell.

S a választás népszavazás volt békés, szocialista jövőnkre. A reális célkitűzések újabb nagy fejlődést ígérnek. Munkánk eddigi becsült hasznára joggal vagyunk büszkéek, lelkesítünk a nagyszerű távlatok. Nem tagadjuk és tudjuk, hogy a teljesebb boldogságért még sokat, nagyon sokat kell tennünk országosan és itt helyben, Szegeden is. Az élet, a munka ezután is tartogat kisebb-nagyobb gondokat, problémákat, de körülményeink fokról fokra szüntelenül javulnak, mert kizárólagosan ezért épül a szocializmus.

Az igen folytatása a hétköznapokon következik, amikor munkahelyünkön teljesítjük kötelezettségeinket. Összefogással, munkával teremtjük meg mostani körülményeinket, összefogással gyűrűközünk — és kell gyűrűközünk — elfogadott, helyeselt, igényesebb szocialista programunk megvalósítására, a célhoz és nagyságához szükséges felelősséggel.

Morvay Sándor

Kitüntetett MÁV-állomások

Az elmúlt évi jó munka alapján ismét több vasúti szolgálati hely, állomás nyerte el a kiváló címet Csongrád megyében. A szegedi csomópont — és a hozzá tartozó munkahelyek: a nagyállomás, a vonatvezetői főnökség, a kisvasút vonatvezetői főnökség, a Tisza-szertár és Szeged rendezőpályaudvar — maradéktalanul teljesítette szállítási tervét, csökkentette önköltségét. Ezért a szegedi csomópontnak a „Kiváló Csomópont” címet adományozták. Ugyancsak a kiváló címet nyerte el a

MÁV szegedi igazgatósága területén dolgozó Távközlő, Biztosító Berendezések Fenntartási Főnöksége, míg a makói állomás és vonatvezetői főnökség az élűzem kitüntetésben részesült. Jó munkája elismerésül a kiskunoroszmai állomás kollektíváját igazgatói elismeréssel jutalmazták.

A MÁV szegedi igazgatósága területének dolgozóit az elkövetkező napokban ünnepségek keretében veszik át a kitüntetések.

A Volánnál:

Új autók, új szolgáltatások



A 24 tonna árut szállító RÁBA kamion kocsis

A Volán 10. sz. Vállalat is. Dr. Csizsár Károly, a vállalat igazgatója és a Közlekedéstudományi Egyesület szállítmányozási szakcsoporthoz, délelőtt kéréskedelmi és fuvarozási ankétot rendezett Szegeden, az autóközlekedési vállalat székházának tanácstermében. Az ankétot ott voltak az érdekelt szakterületek képviselői, a Közlekedés- és Postaügyi Minisztérium, a Volán Tröszt, a MÁV Vezérigazgatósága és szegedi igazgatósága, a Központi Népi Ellenőrzési Bizottság, valamint több fuvarozó nagyvállalat Budapestről, Szegedről, és a környező városokról. Részt vett a tanácskozáson Perjesi József, az MSZMP Szeged városi bizottságának munkatársa

24 tonnás teherautót, amelyet vezető nélkül berbe vehetnek a vállalatnál. Bemutatták azt a 19 darab GAZ szovjet gyártmányú 1 tonnás teherautót, amellyel nemrégiben bővült a szegedi vállalat kocsiparkja.

Az ankét alkalmából a szegedi vállalat bemutattott néhány új gépkocsit, többek között a RÁBA-MAN 24 tonnás kamion teherautót, a GAZ-51-es két és fél

tonnás teherautót, amelyet vezető nélkül berbe vehetnek a vállalatnál. Bemutatták azt a 19 darab GAZ szovjet gyártmányú 1 tonnás teherautót, amellyel nemrégiben bővült a szegedi vállalat kocsiparkja.

Belső ellenőrzés

Kedden, tegnap Budapesten, a Technika Házában Vályi Péter pénzügyminiszter nyitotta meg azt a kétnapos konferenciát, amely a vállalati belső ellenőrzés kérdéseivel foglalkozik. A miniszter utalt arra, hogy a belső ellenőrzés legjobb módszereinek kidolgozása, s főleg azok alkalmazása rendkívül időszerű.

Jól jött az eső

Az utóbbi évek legszárazabb áprilisa

Az utóbbi évek legszárazabb áprilisaként említi az ideit Szeged térségében a meteorológiai intézet időjelző állomása. A hónap első három hetében mindössze 1,9 milliméter csapadékot mértek. A hét vége szerencsére bőkezűbb volt, szombattól kedd délig összesen 11,9 milliméter eső esett a város környékén.

A száraz tavaszunk ugyan túrelmetlenül várták a mezőgazdaság szakemberei a végét, először mégis előnyeiről kell szólnunk. Ennek köszönhető, hogy a korábbi évek réme, a tavaszi belvíz idén elkerült bennünket. A vízügyi igazgatóság tájékoztatása szerint nem tartanak számon belvíztől veszélyeztetett területet megyénkben. Az időjárás javára írható az is, hogy szinte kivétel nélkül dolgozhattak mindenütt a gépek a határban, a sár nem fenyegette bennmaradással őket. A tavaszi munkákat példás rendben végezheték tehát szövetkezeteink.

Az aggodalmas esővárás magyarázata viszont az, hogy az őszi gabonák fejlődése csapadék utánpótlást igényel. Tápérol és a kötöttebb talajú területekről is azt hallottuk, hogy az alsó rétegek víztartalma ugyan elegendő, de a növény gyökérzete mélységében teljesen száraz volt a talaj. Az őszi kalászosok fejtrágyázása megtörtént, eső híján azonban a

kiszórt műtrágya nem tudott feloldódni. A tavaszi vetésű növények csírázása is késett, a rendkívül száraz április miatt.

A homoki területeken ez a probléma természetesen hatványozódott. Szerencsére itt a Szeged körzetében mért mennyiségnél is kiadósabb eső hullott. Legtöbbször Üllés, Bordány, Zákányszék és Pusztamérges környékéről jelentettek. Az aggodalomnak a tavaszi zivatarral érkező csapadék egy-kettőre véget vetett, a mezőgazdaság dolgozóit újabb lendülettel foghatták a soron következő munkák végzéséhez.

A meteorológiai intézet előrejelzése szerint újabb kedvező esőzés várható.

A tanácsok működési szabályzata

A Minisztertanács Tanácsi Hivatalának elnöke irányelveket adott ki a tanácsok új szervezeti és működési szabályzatának megalkotásához. Mint ismert, a tanács törvény alapján minden tanács rendelkezésben állapítja meg saját, illetve különböző szerveinek működési szabályzatát — ahhoz nyújt segítséget a most közreadott dokumentum.

Az irányelvek egyebek között leszögezik: a szabályzat általános rendelkezései között ismertetni kell a tanács hivatalos megnevezését és székhelyét, a működési területére vonatkozó adatokat, s vázolni kell a tanács alapvető céljaira, feladataira meghatározó jelentőségű társadalmi, gazdasági és kulturális adottságokat, sajátosságokat.

A szövetkezeti vagyon védelme

Megyénk valamennyi szövetkezetének jogtanácsosát és több termelőszövetkezeti főkönyvelőt is meghívták a Termelőszövetkezetek Területi Szövetsége és a Magyar Jogászsövetség szövetkezeti szakosztálya által tegnap délelőtt a szegedi járási hivatal tanácstermében rendezett munkaértekezletre. A fontos tanácskozáson dr. Pozsgai István megyei főügyész tartott előadást a társadalmi tulajdon, ezen belül a szövetkezeti vagyon védelmének időszerű kérdéseiről. Főhívta a figyelmet arra, hogy szövetkezeteinkben sajnálatos módon emelkedett a társadalmi tulajdon sérelmére elkövetett bűncselekmények száma. Előadásában részletesen kitért a megelőzés lehetőségeire

is. Hangsúlyozta, hogy a jogtanácsos és a főkönyvelő mindenképpen a törvényesség öre, illetve feltétlenül azzá kell válnia felelős beosztásánál fogva.

Részt vett a tanácskozáson és felszólalt dr. Kovács József, a járási pártbizottság első titkára is. Kiemelte többek között, hogy abban a szövetkezetben, ahol a társadalmi tulajdonhoz illetéktelen kezek hozzányúlhatnak, ott minden esetben sérelmet szenved, illetve a bűncselekményt megelőzően már sérelmet szenvedett a szövetkezeti demokrácia. Társadalmi kötelezettségünk tehát, hogy a szövetkezet vagyonának vámszedőivel szemben kellő szigorral lépünk föl.

Eljen és erősödjék népünk szocialista nemzeti egysége!

(Az MSZMP Központi Bizottságának május 1-i jelszavából.)